
RAISON DE PRÉSENCE DES ENTREPRISES SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX : 
UNE QUESTION D’IMAGE*
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DANS LE CADRE PROFESSIONNEL, 

UN USAGE RH ÉMERGE

60% 
DES DIRIGEANTS/MANAGERS 
N’ONT MIS EN PLACE 
AUCUNE ACTION 
D’INFORMATION 
OU DE FORMATION SUR L’USAGE 
DES RÉSEAUX SOCIAUX

DES SALARIÉS 
SE CONNECTENT 
QUOTIDIENNEMENT 
SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX

UN USAGE QUOTIDIEN ET BANALISÉ
DES RÉSEAUX SOCIAUX

INFORMER ET ENCADRER L’USAGE DES RÉSEAUX SOCIAUX : 
UNE VOLONTÉ STRATÉGIQUE PEU SUIVIE D’EFFETS

LA PRÉSENCE DES ENTREPRISES 
SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX DEVIENT STRATÉGIQUE

RÉSEAUX SOCIAUX D’ENTREPRISE ET OUTILS COLLABORATIFS
GAGNENT DU TERRAIN DANS LES ORGANISATIONS

LES MOOC* 
S’INSTALLENT EN FORMATION

58%

30% 
DES SALARIÉS 

LES UTILISENT POUR 

RECHERCHER 
UN EMPLOI

32% 
DES DIRIGEANTS 
LES UTILISENT POUR 

RECRUTER

USAGES ET IMPACT DU DIGITAL 
ET DES RÉSEAUX SOCIAUX DANS L’ENTREPRISE
Baromètre Cegos 2014

O N D  K N O W L E D G E

cegos.fr

*réponses des dirigeants/managers

4 salariés sur10

86% 
DES ENTREPRISES SONT 

PRÉSENTES 
SUR LES RÉSEAUX 
SOCIAUX 
(2 FOIS PLUS QU’EN 2012*)

SALARIÉS

CE BAROMÈTRE VOUS INTÉRESSE ?
VOUS SOUHAITEZ EN SAVOIR PLUS ?

CEGOS - CONSEIL ET FORMATION EN ENTREPRISE
01 55 00 90 50 - www.cegos.fr

ENQUÊTE MENÉE EN JUIN 2014 AUPRÈS DE 1000 SALARIÉS ET 300 DIRIGEANTS ET MANAGERS 
IMPLIQUÉS DANS LE PILOTAGE DES RÉSEAUX SOCIAUX ET DU DIGITAL POUR LEURS ENTREPRISES

PLUS DE 

1 SALARIÉ SUR 3 
COMMUNIQUE DES INFORMATIONS DE SON 
ENTREPRISE SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX… 
MÊME SUR DES SUJETS 
STRATÉGIQUES 
OU CONFIDENTIELS…

LA PAROLE S’EST LIBÉRÉE ! 

42% DES ENTREPRISES ONT UNE 
CHARTE SUR L’UTILISATION 
DES RÉSEAUX SOCIAUX *

MAIS 34% 
DES SALARIÉS 

NE LE SAVENT PAS

79% 
ÊTRE PLUS VISIBLE

66% 
DIFFUSER DES INFORMATIONS

54%
DONNER UNE IMAGE MODERNE

64% 
NOTORIÉTÉ DE LA MARQUE

LES RÉSEAUX SOCIAUX 
CRÉENT UN NOUVEAU MÉTIER DANS 

1 ENTREPRISE SUR 2*

MAIS SEULEMENT 

6 % DES ENTREPRISES
ONT UNE DIRECTION DIGITALE 
POUR PILOTER LES RÉSEAUX SOCIAUX*

32% 
DES ENTREPRISES DISPOSENT 

D’UN RÉSEAU 
SOCIAL 
D’ENTREPRISE*

DES SALARIÉS ADEPTES :

2 SUR 3 
UTILISENT LEUR RÉSEAU 

SOCIAL D’ENTREPRISE

*réponses des dirigeants/managers

DES DIRIGEANTS/MANAGERS 
CROYANTS… MAIS PEU PRATIQUANTS :

52% 
ONT DU MAL 
À LES MANIPULER 

50% 
LES UTILISENT PEU

*réponses des dirigeants/managers


